

# ΜΙΑ ΑΠΕΡΑΝΤΗ... ΠΟΛΙΤΕΙ



Ο Μίκης Θεοδωράκης και η Μαρία Φαραντούρη απολαμβάνουν τον Πέτρο Γαϊτάνο.



Μισό-μισό το μικρόφωνο για τη Μαρία και τον Πέτρο, που τραγουδούν Μίκη.

**Ο** «Μύλος» θα έχει κανονικά για τις επόμενες τριάντα μέρες τον Πέτρο Γαϊτάνο και τους συνεργάτες του, όμως την προχθεσινή, δημοσιογραφική βραδιά είχε δύο υψηλούς καλεσμένους: τη Μαρία Φαραντούρη και τον (υψηλότετο περ καλύτερο) Μίκη Θεοδωράκη.

Φυσικό ήταν ο συνθέτης και η τραγουδίστρια που έχει αναδείξει τα έργα του μοναδικά να βρίσκονται εκεί, αφού ο Πέτρος Γαϊτάνος θα τραγουδήσει κομμάτια από την «Πολιτεία Δ'», την οποία έχει πρόσφατα ηχογραφήσει σε δίσκο.

Τραγουδούν επίσης και άλλα κομμάτια που υπογράφει ο Μίκης Θεοδωράκης, αλλά και κομμάτια σε στίχους του Λευτέρη Παπαδόπουλου και μουσική και τον Μίκη και διαφόρων συνθετών.

Πολλοί επώνυμοι ήταν παρόντες το βράδυ στην εκδήλωση και ένας ο πιο σπουδαίος ήταν ο Στέφανος Ληναίος.

Επώνυμοι που τραγουδούσαν με την ψυχή τους κομμάτια αυτής της απέραντης «Πολιτείας» του Μίκη Θεοδωράκη, τραγουδία του καίριου, του έρωτα, της εξήγησης, όπως και τα πολύ όμορφα τραγουδία του Λευτέρη Παπαδόπουλου. Ήταν μια ξεχωριστή βραδιά, που θα επαναλαμβάνεται μόνο για ένα μήνα - σπειρώσει στον «Μύλο», στο τέτατο της οδού Πατησίων.

ΕΞΟΥΣΙΑ  
19 ΟΚΤ. 1996  
ΕΡΤ

## Ο ΓΑΪΤΑΝΟΣ ΣΕΡΝΕΙ ... το γαϊτανάκι του «Μύλου»

Μέχρι και τα μέσα του επόμενου μήνα (για 30 συνολικά ημέρες) θα εμφανίζεται ο Πέτρος Γαϊτάνος στο «Μύλο» της Πατησίων. «Οι ιδιοκτήτες του μαγαζιού ζήτησαν προφανώς τη δόξα του άλλου «Μύλου» - της Θεσσαλονίκης - κι έφτιαξαν τα σκηνικά, έτσι ώστε να θυμίζουν παλιό μύλο. Ο τραγουδιστής της «Πολιτείας Δ'» του Θεοδωράκη «ρέχνει νερό στο μύλο» με «Μαργαρίτα Μαργαρά», «Αραπετσόνα» και «Καπρό», αλλά και με τραγουδία σε στίχους του Λευτέρη Παπα-



δόπουλου, όπως «Το Αγαλμα» και την «Οδό Αριστοτέλους». Την επιμέλεια του προγράμματος -κατά τη διάρκεια του οποίου προβάλλονται σκηνές από κλασικές ασπρόμαυρες ελληνικές ταινίες- υπογράφει ο Πέτρος Γαϊτάνος και τη σκηνοθεσία ο Αντώνης Χειμόνας. Τον τραγουδιστή συνοδεύουν η Ν. Καραγιάννη, ο Γ. Βαφίνης, η Σ. Καπερνάρου και η Μ. Ρουσσέα.